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Installation Instructions

Record your model number:
Noter le numéro de modèle:
Anote su número de modelo:

Français, page 8
Español, página 15

Wall Supply Elbow, Fixed Wall Bracket,
Handshower, and Hose



Thank You for Choosing KALLISTA

Need help? Contact our Customer Care Center.

• 1-888-4-KALLISTA (1-888-452-5547)
• Service parts: visit the product page at kallista.com
• Care and cleaning: kallista.com/resources/product-care
• Patents: kohlercompany.com/patents

Warranty

This product is covered under the KALLISTA® Five-Year Limited Warranty, found at
kallista.com/resources/warranty. For a hardcopy of warranty terms, contact the
Customer Service Department.

Required Tools and Materials

Drill and Drill Bit Sealant Tape Hex Wrench Clear Silicone Sealant
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Before You Begin

WARNING: Risk of scalding. High water temperature can cause severe
burns. Set the valve water temperature at or below 120°F (49°C). Refer to the
temperature adjustment instructions for the valve.

NOTE: Plumbing codes may require a vacuum breaker be installed in-line to
handshowers. Please consult with local plumbing codes.

Carefully plan the location of the wall supply elbow and fixed wall bracket to avoid
the possibility of the handshower hose interfering with the operation of any faucets
or drains.

Inspect the supply piping for damage. Replace as necessary.

The product shown may differ from your actual product. The installation steps still
apply.

Turn OFF the water supply.

Follow all local plumbing and building codes.

READ AND FOLLOW ALL INSTRUCTIONS

SAVE THESE INSTRUCTIONS
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1. Install Pipe Nipple

5/16" (8 mm)

 1/2" Pipe Nipple

Finished Wall 

Install a 1/2″ NPT pipe nipple so that the pipe nipple extends 5/16″ (8 mm) beyond
the finished wall when fully tightened.

Run water through the system to flush out dirt and debris.

Apply sealant tape around the exposed threads of the pipe nipple.
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2. Install the Supply Elbow

Finished Wall 

1/2" Pipe Nipple

 Escutcheon

 Supply Elbow 

 Install Gasket 

 Hub 

Install the gasket, if provided, into the back of the escutcheon.

Slide the escutcheon onto the supply elbow, starting at the hub and stopping at
the 90° bend.

Thread the supply elbow onto the 1/2″ pipe nipple.

Tighten the wall elbow using a clean strap wrench.

Press the escutcheon against the finished wall.

If desired, apply a bead of clear sealant around the perimeter of the escutcheon.
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3. Install the Fixed Wall Bracket

Anchors 

 Screws 

 Mounting Plate 

 Set Screw 

 Escutcheon 

Fixed Wall Bracket

 Set Screw 

 19/32" (15 mm)

 Install Gasket 

Use the mounting plate to mark the location of the holes for the wall anchors.

Drill the holes and install the wall anchors.

Attach the mounting plate to the wall with the screws.

Install the gasket, if provided, into the back of the escutcheon.

Slide the escutcheon onto the fixed wall bracket so that the back of the escutcheon
clears the holes for the setscrews.

Attach the fixed wall bracket to the mounting plate with the setscrews.

Press the escutcheon against the finished wall.

If desired, apply a bead of clear sealant around the perimeter of the escutcheon.
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4. Install the Handshower and Hose

Wall Supply 
Elbow 

 Handshower 

Washer 

 Elbow 
Connector

 Fixed Wall Bracket 

Washer
 Handshower Connector

Insert a washer into the elbow connector end of the shower hose.

Attach the shower hose to the wall supply elbow. Run cold and hot water through
the shower hose to flush out dirt and debris.

Insert the other washer into the threads of the handshower connector.

Thread the handshower into the shower hose and tighten with an adjustable
wrench.

Turn ON the water and check for leaks and smooth operation.

Place the handshower in the fixed wall bracket.
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Instructions d'installation
Coude d’alimentation mural, support mural fixe,

douchette et tuyau.

Merci d'avoir choisi KALLISTA

Besoin d’aide? Appeler notre centre de services à la clientèle.

• 1-888-4-KALLISTA (1-888-452-5547)
• Pièces de rechange : visiter la page du produit sur le site kallista.com.
• Entretien et nettoyage : kallista.com/resources/product-care
• Brevets : kohlercompany.com/patents

Garantie

Ce produit est couvert sous la garantie limitée de cinq ans de KALLISTA®, fournie
sur le site kallista.com/resources/warranty. Pour obtenir une copie imprimée des
termes de la garantie, s'adresser au centre de services à la clientèle.
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Outils et matériel requis

Perceuse et mèche Ruban d'étanchéité Clé hexagonale

Mastic d’étanchéité à la silicone transparent
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Avant de commencer

AVERTISSEMENT : Risque de brûlures. Une température d'eau élevée peut
causer des brûlures graves. Régler la température de l'eau du robinet à 120 °F
(49 °C) ou moins. Consulter les instructions de réglage de température pour le
robinet.

REMARQUE : Les codes de plomberie pourraient exiger l'installation d'un casse-vide
en ligne sur les douchettes. Consulter les codes de plomberie locaux.

Planifier avec soin l’emplacement du coude d’alimentation mural et du support mural
fixe afin d’éviter la possibilité d’une interférence entre le tuyau de la douchette et le
fonctionnement de n’importe quel robinet ou drain.

Inspecter la tuyauterie d'alimentation pour y rechercher des dommages éventuels.
Remplacer au besoin.

Le produit illustré peut différer du produit actuel. Les étapes d'installation
s'appliquent tout de même.

Couper l'alimentation en eau.

Respecter tous les codes de plomberie et du bâtiment locaux.

LIRE ET SUIVRE TOUTES LES INSTRUCTIONS

CONSERVER CES INSTRUCTIONS
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1. Installer le mamelon de tuyau

5/16 po (8 mm)

Mamelon de
tuyau de 1/2 po

Mur fini

Installer un mamelon de tuyau NPT 1/2 po de manière à ce qu’il se prolonge de
5/16 po (8 mm) au-delà du mur fini lorsqu’il est entièrement serré.

Faire couler de l'eau à travers le système pour éliminer les saletés et les débris.

Appliquer du ruban d’étanchéité autour des filets exposés du mamelon du tuyau.
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2. Installer le coude d’alimentation

Mur fini

Mamelon de tuyau de 1/2 po
Rosace

Coude d’alimentation

Installer le joint statique

Emboîtement

Installer le joint statique, si fourni, dans l’arrière de la rosace.

Glisser l’applique sur le coude d’alimentation, en commençant au niveau de
l’emboîtement et en s’arrêtant au coude de 90°.

Enfiler le coude d’alimentation sur le mamelon du tuyau de 1/2 po.

Serrer le coude mural en utilisant une clé à sangle propre.

Appuyer la rosace contre le mur fini.

Si souhaité, appliquer un boudin de mastic d’étanchéité transparent autour du
périmètre de la rosace.
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3. Installer le support mural fixe

Dispositifs d'ancrage

Vis
 Plaque de fixation 

Vis d’arrêt

Rosace

Support mural fixe

Vis d’arrêt

 19/32 po (15 mm)

Installer le joint statique

Utiliser la plaque de fixation pour marquer l’emplacement des trous pour les
chevilles d’ancrage mural.

Percer des trous et installer les chevilles d'ancrage mural.

Attacher la plaque de fixation sur le mur avec les vis.

Installer le joint statique, si fourni, dans l’arrière de la rosace.

Glisser la rosace sur le support mural fixe de manière à ce que l’arrière de la
rosace dégage les trous pour les vis d’arrêt.

Attacher le support mural fixe sur la plaque de fixation avec les vis d’arrêt.

Appuyer la rosace contre le mur fini.

Si souhaité, appliquer un boudin de mastic d’étanchéité transparent autour du
périmètre de la rosace.
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4. Installer la douchette et le tuyau

Coude
d’alimentation
mural

Douchette

Rondelle

Raccord de
coude

Support mural fixe

Rondelle
Raccord de douchette

Insérer une rondelle dans l’extrémité du raccord du coude du tuyau de la douche.

Attacher le tuyau de la douche sur le coude d’alimentation mural. Faire couler de
l'eau froide et de l'eau chaude dans le tuyau de la douche pour évacuer les saletés
et les débris.

Insérer l’autre rondelle dans les filets du raccord de la douchette.

Enfiler la douchette dans le tuyau de la douche et serrer avec une clé à molette.

Ouvrir l'eau, rechercher des fuites éventuelles et vérifier le bon fonctionnement.

Poser la douchette dans le support mural fixe.
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Instrucciones de instalación
Codo de suministro de pared, soporte mural

fijo, ducha de mano y manguera

Gracias por elegir productos KALLISTA

¿Necesita ayuda? Comuníquese con nuestro Centro de Atención al Cliente.

• 1-888-4-KALLISTA (1-888-452-5547)
• Piezas de repuesto: Visite la página del producto en kallista.com
• Cuidado y limpieza: kallista.com/resources/product-care
• Patentes: kohlercompany.com/patents

Garantía

A este producto lo cubre la garantía limitada de cinco años de KALLISTA®, que
puede consultarse en kallista.com/resources/warranty. Si lo desea, solicite al Centro
de Atención al Cliente una copia impresa de los términos de la garantía.
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Herramientas y materiales requeridos

Taladro y brocas Cinta selladora Llave hexagonal

Sellador de silicona transparente
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Antes de comenzar

AVISO: Riesgo de sufrir quemaduras. El agua a alta temperatura puede
ocasionar quemaduras graves. Establezca la temperatura del agua de la
válvula a un máximo de 120 °F (49 °C). Consulte las instrucciones de ajuste de
temperatura para la válvula.

NOTA: Es posible que los códigos de plomería requieran que se instale una válvula
vacuorreguladora en línea con las duchas de mano. Consulte los códigos locales de
plomería.

Planee con cuidado la ubicación del codo de suministro en la pared y del soporte
mural fijo, para evitar la posibilidad de que la manguera de la ducha de mano
interfiera con el funcionamiento de griferías o desagües.

Revise que las tuberías de suministro no estén dañadas. Cámbielas, de ser necesario.

El producto ilustrado puede diferir del producto que usted haya adquirido. Los pasos
de instalación siguen siendo válidos.

Cierre el suministro de agua.

Cumpla todos los códigos locales de plomería y construcción.

LEA Y SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES
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1. Instale el niple de tubería

5/16" (8 mm)

Niple de tubería
de 1/2 pulg

Pared con
acabado

Instale un niple de tubería de 1/2 pulg NPT, de forma que este sobresalga 5/16″
(8 mm) de la pared acabada al apretarlo por completo.

Deje correr agua a través del sistema para eliminar suciedad y residuos.

Aplique cinta selladora alrededor de las roscas expuestas del niple de tubería.
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2. Instale el codo de suministro

Pared con acabado

Niple de tubería de 1/2 pulg
Chapetón

Codo de suministro

Instale el empaque.

Centro de sujeción

Instale el empaque, si se incluye, en la parte posterior del chapetón.

Introduzca el chapetón en el codo de suministro, comenzando en el extremo
acampanado y deteniéndolo en la curva de 90°.

Enrosque el codo de suministro en el niple de tubería de 1/2 pulg.

Apriete el codo de la pared con una llave de correa limpia.

Presione el chapetón contra la pared acabada.

Si lo desea, aplique un hilo continuo de sellador transparente alrededor del
perímetro del chapetón.
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3. Instale el soporte mural fijo

Anclajes

Tornillos
Placa de montaje

Tornillo de fijación

Chapetón

Soporte mural fijo

 Tornillo de fijación 

19/32" (15 mm)

Instale el empaque

Use la placa de montaje para marcar el lugar de los orificios para los anclajes de
pared.

Taladre los orificios, e instale los anclajes de pared.

Fije la placa de montaje a la pared con los tornillos.

Instale el empaque, si se incluye, en la parte posterior del chapetón.

Introduzca el chapetón en el soporte mural fijo, de forma que la parte posterior
del chapetón libre los orificios para los tornillos de fijación.

Fije el soporte mural fijo a la placa de montaje con los tornillos de fijación.

Presione el chapetón contra la pared acabada.

Si lo desea, aplique un hilo continuo de sellador transparente alrededor del
perímetro del chapetón.
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4. Instale la ducha de mano y la manguera

Codo de
suministro
de pared

Ducha de mano

Arandela

Conector
de codo

Soporte mural fijo

Arandela
Conector de ducha de mano

Introduzca una arandela en el extremo conector del codo de la manguera de
ducha.

Conecte la manguera de ducha al codo de suministro de la pared. Deje correr
agua caliente y agua fría por la manguera de la ducha para eliminar partículas y
residuos.

Introduzca la otra arandela en la rosca del conector de la ducha de mano.

Atornille la ducha de mano en la manguera de la ducha, y apriete con una llave
ajustable de apriete.

Abra el suministro de agua, verifique que no haya fugas y que no haya problemas
de funcionamiento.

Coloque la ducha de mano en el soporte mural fijo.
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